



В Брянской области осужден житель Гордеевского района по обвинению в убийстве односельчанина



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Гордеевского района Брянской области, обвиняемому следователями в убийстве односельчанина.

Предварительным следствием и судом установлено, что 11 декабря 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме в д.Малоудебное Гордеевского района Брянской области, в ходе ссоры нанёс своему соседу множественные удары топором по различным частям тела. От полученных травм потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда за совершенное преступление виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
Убийство #Приговор

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1588999>